
  צרור שאלות קצרות על קפיצים וגרפים 

התיאור הגרפי שלפנינו מציג את הכוח כנגד   .1

, קבעו מתוך הגרף. ההתארכות של קפיץ מסוים

 1.5מהי  ההתארכות כאשר הכוח הוא , ללא חישוב

  ).N 1.5(ניוטון 

השתמשו בגרף מן השאלה הקודמת כדי לחשב את   .2

מ "רשמו אותו הן ביחידות ניוטון לס. קבוע הקפיץ

)N/cm ( והן ביחידות ניוטון למטר)N/m.(  

מהו הכוח כאשר , עבור הקפיץ משתי השאלות הקודמות  .3

  ?)cm 11(מ "ס 11ההתארכות היא 

א (הגרפי שבו מיוצגים גרפים לשני קפיצים שונים התבוננו בתיאור   .4

הסבירו כיצד הגעתם ? גדול יותר" קבוע קפיץ"לאיזה גרף יש ).  ב-ו

  .למסקנה

 I(התבוננו בתיאור הגרפי שבו מיוצגים גרפים לשני קפיצים שונים   .5

  .הסבירו כיצד הגעתם למסקנה? גדול יותר" קבוע קפיץ"לאיזה גרף יש ). II-ו

  ?מי מהם מתאר קפיץ בעל קבוע גדול יותר. התבוננו בשני התיאורים הגרפיים שלמטה  .6
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